ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний 

13  декабря 2019 года
 малый зал СКК  
№  1

15-30 часов
ст. Ленинградская
Присутствовали:
Председательствующий: Тыщенко А.И., председатель организационного комитета.

Секретарь: Запорожец Е.С., секретарь организационного комитета.

Эксперт: Красуля Н.Е., председатель комиссии Совета Ленинградского сельского поселения по вопросам экономики,  бюджета,  налогам и имущественных  отношений.

Участники: 120 человек.
Приглашены и присутствовали на публичных слушаниях:

-эксперты публичных слушаний;
-депутаты Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района;
-представители трудовых коллективов;

-руководители ТОС;
-все желающие жители Ленинградского сельского поселения.

Инициатор проведения публичных слушаний - глава Ленинградского сельского поселения Ленинградского района.

Публичные слушания назначены постановлением администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 27 ноября 2019 года № 441 «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района на 2020 год», опубликованным 27 ноября 2019 года на официальном интернет-портале Администрации Ленинградского сельского поселения.

Уполномоченный орган – организационный комитет по проведению публичных слушаний, утвержденный постановлением администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 27 ноября 2019 года № 441 «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района на 2020 год». 

Вопрос публичных слушаний: «Рассмотрение проекта решения Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района         «О бюджете Ленинградского сельского   поселения Ленинградского района на 2020 год».
СЛУШАЛИ: 

А.Г. Передириева,    заместителя     главы   поселения,   начальника отдела экономики и финансов администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района, о рассмотрении проекта решения Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района «О бюджете Ленинградского сельского   поселения Ленинградского района на 2020 год». Внес предложение о необходимости принятия проекта решения о бюджете на очередной финансовый год. Проект бюджета подготовлен на основе требований Бюджетного Кодекса Российской  Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, Закона Краснодарского края «О бюджетном процессе в Краснодарском крае», иных законодательных и нормативных правовых актах Российской Федерации и Краснодарского края. Рекомендовано с учетом замечаний и предложений Контрольно-счетной палаты, утвердить проект бюджета на 2020 год.

Н.Е. Красулю, председателя комиссии Совета Ленинградского сельского поселения по вопросам экономики, бюджета, налогам и имущественных отношений, эксперта публичных слушаний, о соответствии проекта бюджета  требованиям законодательства Российской Федерации. Предложила согласиться с предложенным проектом решения Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района «О бюджете Ленинградского сельского   поселения Ленинградского района на 2020 год», бюджет соответствует Основным направлениям бюджетной и налоговой политики Ленинградского сельского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов; сбалансирован, расходы бюджета ориентированы на приоритеты, определенные национальными целями развития РФ. Внесено предложение проект бюджета Ленинградского сельского   поселения Ленинградского района вынести на рассмотрение Совета Ленинградского сельского   поселения Ленинградского района.

Предложения и замечания:

Поступило предложение рассмотреть вопрос об увеличении бюджетных ассигнований на отрасль физической культуры и спорта.

Замечаний не поступило.
Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                                Тыщенко А.И.

Секретарь 

публичных слушаний                                                                     Запорожец Е.С.

