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Протокол № 2
заседания при главе Ленинградского сельского поселения

Ленинградского района по противодействию коррупции в сферах деятельности органа местного самоуправления за II квартал 2020 года
8  июля 2020 года
       ст. Ленинградская

ул. Ленина д. 53

Место проведения – здание администрации, 
каб. главы
Участники заседания:
	Скоробогаченко 

Иван
Сергеевич 
	- глава Ленинградского сельского  поселения
Ленинградского района; 

	
	

	Касьянова 
Юлия 
Константиновна

Мельников 

Владимир

Дмитриевич


	- заместитель главы поселения, начальник отдела по организационно – правовой и кадровой политике администрации Ленинградского сельского поселения; 
-заместитель главы поселения, начальник отдела  строительства, ЖКХ и транспорта администрации Ленинградского сельского поселения;


	Передириев 

Антон Геннадиевич 

Татаринцева
Сюзанна Вагановна


	-заместитель главы поселения, начальник отдела экономики и финансов администрации Ленинградского сельского поселения;
-начальник отдела землеустройства и муниципального имущества администрации Ленинградского сельского поселения; 

	Стаценко 

Виалетта
Сергеевна
	-ведущий специалист отдела землеустройства и муниципального имущества администрации Ленинградского сельского поселения; 


	Андрющенко

Денис
Валерьевич
	-главный специалист отдела экономики и финансов администрации Ленинградского сельского поселения;


	Запорожец 
Екатерина

Сергеевна 
	-ведущий специалист отдела экономики и финансов администрации Ленинградского сельского поселения;


	Щербаков 

Михаил
Владимирович
	-главный специалист отдела экономики и финансов администрации Ленинградского сельского поселения;


	Гнедаш 

Анна 

Геннадьевна 
	 -главный специалист отдела строительства, ЖКХ и транспорта администрации Ленинградского сельского поселения

	
	

	Грибцов 
Евгений 
Викторович
Савченко 
Снежана

Сергеевна 



	-ведущий специалист отдела строительства, ЖКХ и транспорта администрации Ленинградского сельского поселения;
-ведущий специалист отдела по организационно – правовой и кадровой политике администрации Ленинградского сельского поселения; 


	Губенко 

Ирина 
Борисовна
	-специалист I категории отдела по организационно – правовой и кадровой политике администрации Ленинградского сельского поселения;


	Бахтина 
Людмила 
Владимировна
	-ведущий специалист отдела по организационно – правовой и кадровой политике администрации Ленинградского сельского поселения; секретарь


Приглашенные:
Антоненко А.А. - директор МКУ «Отдел обеспечения основной деятельности администрации Ленинградского сельского поселения»;
Войтенко В.Н. - директор МКУ «Отдел инженерно - технического обеспечения»  администрации Ленинградского сельского поселения;
Манжилевская Л.В. - директор МКУ «Централизованная бухгалтерия Ленинградского сельского поселения».
Повестка дня:

1.Об исполнении плана антикоррупционных мероприятий по противодействию коррупции на территории Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за II квартал 2020 года - докладчик Ю.К. Касьянова;

2.Об анализе обращений граждан, поступивших в администрацию муниципального образования Ленинградский район за  II квартал 2020 года, и мерах по повышению эффективности их рассмотрения - докладчик Ю.К. Касьянова;

3.О реализации мероприятий по совершенствованию деятельности по размещению заказа во II  квартале 2020 года  - докладчик А.Г. Передириев.
Рассмотрение вопросов повестки дня:

1 вопрос:

Об исполнении плана антикоррупционных мероприятий по противодействию коррупции на территории Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за II  квартал 2020 года

Администрацией Ленинградского сельского поселения Ленинградского района в течение II квартала 2020 года проводилась работа по предотвращению и пресечению коррупции на территории  сельского поселения.

Всем директорам подведомственных учреждений Ленинградского сельского поселения Ленинградского района были вручены агитационные материалы по противодействию коррупции и с ними проведена беседа о противодействии коррупции (памятки прилагаются).
В рамках профилактики и предотвращения коррупционных правонарушений, формирования негативного отношения к коррупционным проявлениям любого рода, на  информационном стенде  в здании администрации сельского поселения и в его помещениях также размещены материалы по противодействию коррупции (копии прилагаются).

Систематически проводятся беседы с муниципальными служащими, в целях просвещения по соблюдению ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. 

В рамках трудового и антикоррупционного законодательства Российской Федерации отделом по организационно - правовой и кадровой политике был проведен анализ действующих должностных инструкций сотрудников администрации. По результатам анализа было принято решение об отсутствии необходимости внести  изменений в должностные инструкции муниципальных служащих,  в целях детальной регламентации их должностных обязанностей в части соблюдения ограничений ими запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта  интересов.  
За II  квартал 2020 года проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы не проводилось,  в связи с отсутствием необходимости.

Во II квартале 2020 года случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности муниципальной службы,  не выявлено.

В рамках работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов одной из сторон которого являются лица, замещающие должности муниципальной службы и осуществлению мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов сектор кадровой службы в качестве источников информации о возможном конфликте интересов анализирует: сведения о доходах служащих и их членов семей; справки о составе семьи; обращения граждан, поступающие в администрацию сельского поселения, по почте и на адрес электронной почты.
Организация обсуждения вопросов о состоянии работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности муниципальной службы проводятся по мере необходимости на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации и урегулированию конфликта интересов. 
Ежемесячно все принятые нормативные акты Ленинградского сельского поселения Ленинградского района направляются в администрацию МО Ленинградский район для внесения в Реестр нормативных актов на территории МО Ленинградский район, в прокуратуру Ленинградского района, а также  в библиотеки, расположенные на территории сельского поселения  в количестве 26 штук. 

Публикация муниципальных правовых актов осуществляется в разделе «Нормативно-правовые акты» на официальном интернет-портале Администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района http://www.adminlenposel.ru, а так же в газете «Степные зори» (выборочно, решения по бюджету ЛСП, о внесении изменений в Устав ЛСП и др.).
Все проекты нормативно - правовых актов Ленинградского сельского поселения Ленинградского района направляются в прокуратуру Ленинградского района и в юридический отдел администрации МО Ленинградский район для проведения независимой правовой и антикоррупционной экспертизы.
Все проекты нормативных актов Ленинградского сельского поселения Ленинградского района размещаются на официальном интернет-портале Администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района http://www.adminlenposel.ru.

Все независимые экспертные заключения, поступившие в адрес администрации Ленинградского сельского поселения, размещаются в электронном виде на официальном интернет-портале Администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района http://www.adminlenposel.ru в подразделе «Независимая экспертиза» в разделе «Экспертиза». 
Все замечания, указанные в экспертных заключениях, устранены.

За II квартал 2020 года в администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района не выявлено информации о нарушениях, влекущих признание незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления Ленинградского сельского поселения  Ленинградского района. От подведомственных организаций и их должностных лиц  вышеуказанная информация не поступала.

За II  квартал 2020 года решений суда, признавших действия (бездействия) должностных лиц незаконными не было.

За II  квартал 2020 года в администрацию Ленинградского сельского поселения Ленинградского района не поступала информация о принятых органами местного самоуправления муниципального образования Ленинградский район мерах по устранению последствий, наступивших вследствие принятия ненормативного правового акта, нарушающего права граждан и организаций.

В целях обеспечения права граждан на равный доступ к муниципальной службе в администрации Ленинградского сельского поселения  Ленинградского района во II квартале 2020 года  был объявлен конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы: главный специалист отдела строительства, ЖКХ и транспорта администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского  района, который состоялся 10 февраля 2020 года.
Также, объявлен конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы: ведущий специалист отдела строительства, ЖКХ и транспорта администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского  района, проведение которого назначено на 21 июля 2020 года. 
В целях повышения качества предоставления муниципальных услуг в Ленинградском сельском поселении Ленинградского района ежеквартально производится  изучение мнения населения о качестве оказания муниципальных услуг в Ленинградском сельском поселении Ленинградского района, в соответствии с постановлением администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 1 ноября 2018 года № 362 (с изменениями от 28.03.2019 года № 105). За истекший период (II квартал 2020 года) по итогам опроса работа администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района признана удовлетворительной. 
За отчетный период установленных случаев в соответствующем органе факта коррупции не выявлено.
2 вопрос: 

Об анализе обращений граждан, поступивших в администрацию Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за II квартал 2020 года, и мерах по повышению эффективности их рассмотрения.

За II квартал 2020 года 2020 года в администрацию Ленинградского сельского поселения Ленинградского района поступило 41 письмо, содержащее обращения, заявления и жалобы граждан. Если сравнивать данный показатель с показателем прошлого года, можно сказать, что в текущем году количество писем имеет тенденцию к снижению: так, во II  квартале 2019 года в администрацию Ленинградского сельского поселения Ленинградского района поступило 68 писем.

В еженедельном приеме главы Ленинградского сельского поселения принимают участие его заместители, помимо этого, заместители главы поселения ведут прием граждан по четвергам с 9-00 до 12-00 (кроме выходных дней).

Наиболее часто жители Ленинградского района обращаются с заявлениями по вопросам благоустройства – освещение улиц, ремонт дорог, тротуарных дорожек, дворов многоквартирных домов и установка детских площадок, а также вывоз мусора. Неоднократно поступают обращения о благоустройстве поселка сахарного завода.

16 - обращения поступило по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, а именно: 

· 4 обращения содержат жалобы на качество водоснабжения и качество поставляемой воды.

· 2 обращения содержат жалобы на перебои в электроснабжении, 7 обращений являются жалобами на отсутствие горячей воды летом. Каждый случай рассматривается индивидуально, также проводятся собрания жильцов многоквартирных домов для информирования о необходимости учета и оплаты общедомовых нужд. 

· по вопросам газификации улиц и частных домовладений -7 обращений,
по всем обращениям даны разъяснения и подробные рекомендации об участии в жилищных программах.






























































































3  вопрос:

О реализации мероприятий по совершенствованию деятельности по размещению заказа во II квартале 2020 года

Основной нормативно правовой акт, регламентирующий закупки для нужд Ленинградского сельского поселения - это Положение о единой комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд утверждено постановлением администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 4 марта 2014 года № 99 «О единой комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд». Состав единой комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд утвержден постановлением администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 4 марта 2014 года № 98 «О составе единой комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд» (с изменениями).

Положение о контрактной службе утверждено постановлением администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 4 марта 2014 года № 101 «О контрактной службе» (с изменениями).

Состав контрактной службы утвержден постановлением администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 4 марта 2014 года № 100 «О составе контрактной службы» (с изменениями).

Во II квартале 2020 года запланировано:

- закупок у единственного поставщика (в соответствии с п.1 части 1 статье 93 Федерального закона 44-ФЗ) – 0;

- электронных аукционов – 6;
- закупок малого объема (в соответствии с п.4 части 1 статье 93 Федерального закона 44-ФЗ) – 70;

- во 2 квартале 2020 года закупки осуществлены в полном объеме в соответствии с планом-графиком.

Объем закупок для субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в итоге составил 0,0 % от совокупного годового объема закупок.

Экономический эффект от проведенных процедур составил 15,7 %.

Во II квартале 2020 года поступило 2 жалобы со стороны участников размещения заказа, со стороны контролирующих органов проведена плановая проверка, решений суда об отмене результатов закупок не было. 

Решили:

1. Информацию докладчиков принять к сведению.
2. Принять исчерпывающие меры к реализации плана мероприятий по противодействию коррупции во III квартале 2020 года, обратить внимание на работу с жителями Ленинградского сельского  поселения.

Глава Ленинградского сельского поселения 

Ленинградского района                                                            И.С. Скоробогаченко
Ведущий специалист 

администрации Ленинградского сельского поселения

Ленинградского района                                                                          Л.В. Бахтина
