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ОТЧЕТ
о работе Совета Ленинградского сельского поселения 
Ленинградского района за 2020 год

Прошло больше года работы нового состава Совета депутатов Ленинградского сельского поселения четвертого созыва. Настало время подвести итоги деятельности за 2020 год, наметить планы на будущее. На прошедших выборах в 2019 году было избрано 30 депутатов Совета поселения, из которых:
-24 человека представители Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 

-6 человек представители Партии «КПРФ».

Действующий состав сформирован по пятимандатным округам (Северном, Ильичевском, Заводском, Центральном, Южном, Восточном). Количество депутатов уменьшилось в связи со сложением полномочий двух депутатов (А.А. Ишина, Е.Е. Шереметьевой) по собственному желанию. 

Это не повлияло отрицательно на целенаправленную работу депутатского корпуса. 

В этом созыве сложилось удачное сочетание опыта и молодости. Четырнадцать человек избраны на повторный срок, а четырнадцать впервые получили мандаты. Шесть депутатов вошли в состав районного Совета молодых депутатов. 

В Совете люди разных профессий. Это позволяет депутатам изнутри знать проблемы той или иной сферы деятельности и эффективнее их решать.

Федеральный закон об основных принципах организации местного самоуправления, а в соответствии с ним и Регламент Совета предусматривает возможность депутатов объединяться в депутатские объединения, фракции. В Совете депутатов сформированы: 

-депутатское объединение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - 22 члена,

-депутатская фракция Партии КПРФ – 6 членов. 

Наличие партийных объединений в представительном органе позволяет при подготовке и принятии решений учитывать мнения и интересы различных категорий населения. Дискуссии позволяют принимать взвешенные и продуманные решения. 


Работа представительного органа строилась в соответствии с утвержденным планом. Ориентир нашей деятельности так же определялся и той политической и социально-экономической ситуацией, которая складывалась в прошлом году в поселении. Депутатский корпус занимается совершенствованием нормативно-правовой базы по вопросам местного значения, повышением качества принимаемых решений и контролем их исполнения. Кроме того, депутаты активно работают в избирательных округах, ведут прием граждан.

Основной организационно-правовой формой работы Совета депутатов является сессия. В 2020 году было проведено 13 сессий, принято 75 решений. Анализ рассмотренных вопросов показывает, что Совет депутатов повестку дня сессий определяет в рамках своих полномочий в соответствии с Уставом поселения и действующим законодательством о местном самоуправлении. Наиболее значимые рассмотренные вопросы – об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2019 год; о бюджете поселения на 2020 год; нормах и правилах по благоустройству территории поселения. Вносились изменения и дополнения в Устав поселения. Одной из основных задач в прошедшем году было совершенствование бюджетного процесса, чтобы эффективно использовать финансовые средства поселения. Депутаты утвердили план приватизации муниципального имущества, рассмотрели отчет об его исполнении. Приняли 11 решений о даче согласия по передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование. 

Совет поселения осуществлял контроль за расходованием финансовых средств и исполнением реализуемых муниципальных программ. Рассмотрено 5 проектов решением с отчетом по исполнению данных программ.

Все вопросы, выносимые на сессию, были рассмотрены предварительно на заседаниях постоянных депутатских комиссий. 

Для предварительной подготовки и рассмотрения вопросов, относящихся к ведению Совета, образованы 5 постоянных комиссий. Проведено 15 заседаний. 

Следует отметить, что динамичность и стабильность в проведении сессий во многом зависит от того, насколько глубоко и серьезно изучен вопрос профильной депутатской комиссией. В практике работы Совета используется совместное проведение заседаний комиссий. Это дает возможность депутатам принять участие в обсуждении всех вынесенных на заседания вопросов. Таких заседаний проведено 11. Необходимо отметить, что в отчетном году комиссии ответственно, конструктивно проводили работу по рассмотрению проектов муниципальных правовых актов, подготовке вопросов Совета.
Заседания комиссий проводились регулярно и являлись открытыми. В них принимали участия глава поселения, представители прокуратуры Ленинградского района, председатель Совета, его заместитель, заместители главы, специалисты администрации и приглашенные лица (руководители и специалисты организаций и предприятий, индивидуальные предприниматели, ТОС).

Хотелось бы отметить плодотворную работу комиссии по вопросам экономики, бюджета, налогов и имущественных отношений (председатель Красуля Наталья Евгеньевна). Благодаря профессионализму, опыту и ответственности председателя комиссии, все бюджетные вопросы рассматривались на заседаниях постоянных комиссий качественно.

В отчетном году депутатами принято 28 нормативных правовых актов. Все они прошли своевременно антикоррупционную экспертизу в прокуратуре Ленинградского района.

В связи с изменениями в законодательстве, внесены изменения в 7 действующих решений.

В 2020 году на акты, принятые Советом ранее, поступило 3 протеста прокуратуры Ленинградского района. На основании протестов внесены изменения в Положение о муниципальной службе администрации Ленинградского сельского поселения. Признано утратившим силу одно решение. 

На сессиях были рассмотрены вопросы о налогах индивидуальных предпринимателей, мусорной реформы; (введена новая форма работы) заслушаны отчеты о деятельности муниципальных бюджетных и казенных учреждений: Социально-культурного комплекса, центра народной культуры «Казачье подворье», Центральной клубной системы, кинотеатра «Горн», Отдела обеспечения основной деятельности Ленинградского сельского поселения, Отдела инженерно-технического обеспечения. В ходе делового общения депутаты непосредственно с руководителем учреждения могут обсудить проблемные вопросы, передать пожелания и предложения, поступавшие от жителей, незамедлительно получить ответы на поставленные вопросы и т.д. 

Все заседания сессий проходили в открытой форме и проводились в установленные Регламентом сроки.

Следует отметить, что общий процент участия депутатов в работе сессий составил 74%. Отсутствие депутатов было по уважительным причинам.

Все решения на сессиях принимались при активном участии депутатов как в ходе их подготовки, так и при их обсужденииВ 2020 году из-за пандемии не были проведены выездные сессии. 

В соответствии с действующим законодательством и в целях учета мнения граждан до принятия решения депутатами были организованы и проведены три процедуры публичных слушаний:

-Об исполнении бюджета Ленинградского сельского поселения за 2019 год;

-О внесении изменений в Устав поселения;

-О бюджете Ленинградского сельского поселения на 2021 год.

Публичные слушания являются одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления. Слушания проводились с участием жителей для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения.

Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» предусматриваются различные формы информирования жителей о работе представительного органа. Информация о деятельности Совета поселения регулярно размещается на официальном интернет-портале Администрации Ленинградского сельского поселения. Избиратели имеют возможность в любой момент посетить сайт и найти хронику последних новостей и событий, связанную с работой депутатов, ознакомится с планом работы Совета, проектами решений и уже принятыми решениями. Регулярно отчет о выполнении наказов избирателей, выполнении «малых дел» публикуется в социальной сети Instagram, информационном бюллетене администрации Ленинградского сельского поселения «Вестник». Совет депутатов активно взаимодействует с районной газетой «Степные зори»: решения Совета поселения, затрагивающие права и обязанности граждан, подлежали официальному опубликованию в СМИ.

Деятельность депутатского корпуса – это ведь не только заседания и обсуждения, прежде всего, это живая работа с избирателями. 

Работа с населением, рассмотрение жалоб и обращений граждан – приоритетные направления в деятельности каждого депутата. В непосредственном контакте с избирателями решаются не только конкретные вопросы граждан, но и выявляются общественно-значимые проблемы. 

В 2020 году в адрес председателя Совета поступило 5 письменных обращений, на личном приеме принято 21 человек, в ходе работы приемной и выездного мобильного приема депутатами принято более 100 человек. Прямой диалог депутата и избирателя позволяет практически каждому жителю поселения найти поддержку и заинтересованное участие в разрешении возникающих жизненных проблем и является своеобразным механизмом гражданского участия в деятельности органов власти.

Проведенный анализ указанных обращений за 2020 год показывает, что граждане в большинстве случаев обращаются по вопросам ЖКХ, строительства и ремонта дорог и тротуаров, детских площадок. В отчетный период депутаты активно взаимодействовали с председателями ТОС, представителями общественных организаций. Также принимали участие в сходах граждан, в ходе которых поступило 133 наказа. Из них исполнено 68.

В ноябре 2020 года депутатами совместно с председателями ТОС проведены выездные контрольные рейды по исполнению наказов избирателей. Были обследованы три объекта в станице Ленинградской:

- ремонт водолинии по улице Советов (от улицы Садовой до улицы Лагерной);

- ремонт водолинии по переулку Заводскому;

- ремонт остановки по улице Черноморской (в районе домовладения № 104).


Депутатами и тосовцами было принято решение о продолжении проведения контрольных рейдов.  
Ни одно поселенческое мероприятие не обходится без активной поддержки и участия депутатского корпуса. Депутаты всегда в центре общественной работы. Входят в состав различных комиссий, советов, штабов, формируемых администрацией поселения, и принимают активное участие в их работе.

В 2020 году депутаты участвовали в социально-значимых акциях, в акциях по благоустройству поселения: в уборке и наведению порядка на Октябрьской площади, парке им. Островского, балке Бабича, новом спортивном комплексе и т.д. 

Особенно активное участие в общественной работе приняли наши молодые депутаты Дмитрий Суфрадзе, Анастасия Воропаева, Наталья Дорохова. Они сами стали инициаторами некоторых дел. В период режима ограничительных мер молодые депутаты выступили волонтерами и регулярно оказывали практическую помощи населению: участвовали в рейдах на территории поселения по разъяснению и соблюдению режима ограничительных мер и «масочного режима»; доставке продуктов питания и медикаментов на дом по обращениям граждан пожилого возраста. 

Все депутаты приняли активное участие в благотворительных акциях «Новогоднее чудо в каждый дом», «С новым годом, ветеран!» и др. 
Работа председателя Совета и депутатского корпуса проходит в теснейшем ежедневном взаимодействии с главой поселения, его заместителями, со структурными подразделениями. Вопросов возникает большое количество, но все эти вопросы обсуждаются коллегиально. 

На 2021 год намечены основные цели и задачи: 

-продолжить работы по исполнению наказов избирателей с отражением отчетов по их исполнению в СМИ;

-активизировать применение новых форм работы Совета: выездных контрольных рейдов; мобильных выездных приемных; совещаний в избирательных округах с участием ТОСовцев; волонтерской деятельности.
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