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Отчет главы Ленинградского сельского поселения
Ленинградского района о результатах своей деятельности 
и деятельности администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за 2020 год

В отчете представлены итоги деятельности администрации Ленинградского сельского поселения за 2020 год и перспективы развития на 2021 год.

В состав поселения входят станица Ленинградская и три хутора: Восточный, Андрющенко, Краснострелецкий.
Общая численность населения составляет 37300 человек, что составляет 59 % от численности населения района: 

-36553 человека в станице Ленинградской, 

-341 человек в хуторе Восточном,

-248 человек в хуторе Андрющенко,

-158 человек в хуторе Краснострелецком.
В отраслях экономики занято более 18 тысяч человек. На территории поселения проживают граждане более 40 национальностей.

Основу экономики  поселения составляет сельское хозяйство, промышленность, представленная обрабатывающими производствами, потребительская сфера. На территории поселения работают 8 бюджетообразующих предприятий и 73 объекта социальной инфраструктуры.


Основной целью деятельности администрации является повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя.

Администрацией и Советом поселения принимаются необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения, а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения.

Первым и основополагающим из вопросов местного значения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения.

Сегодня сохраняется социально-ориентированный бюджет, но самое главное – растут расходы на содержание всех социально незащищенных статей бюджета. И здесь огромную поддержку оказывают администрация Краснодарского края, Законодательное Собрание КК и администрация муниципального образования Ленинградский район. Участие в важнейших краевых и федеральных программах позволило сделать существенный рывок в разных направлениях развития. 

За 2020 год бюджетные назначения по доходам исполнены в сумме 362,4 миллионов рублей, при плановом назначении 372,4 миллионов рублей. Неисполнение плановых назначений связано с непоступлением денежных средств из бюджета субъекта РФ.

Налоговые и неналоговые поступления исполнены в полном объеме и составили 162,7 миллионов рублей при плановом показателе 160,6 миллионов рублей, а также из безвозмездных поступлений в сумме 199,7 миллионов рублей, при плановом показателе 211,8 миллионов рублей.

Налоги.

Как и в прошлые годы продолжает работать межведомственная комиссия по контролю за обеспечением налогов и сборов в бюджеты всех уровней, по согласованию в нее входят: сотрудники ИФНС, службы судебных приставов и администрации Ленинградского сельского поселения. В 2020 году было проведено 49 заседаний, на которых рассмотрено 367 недоимщиков с суммой задолженности 5,5 миллионов рублей. Оплатили задолженность 338 человек на сумму 4,6 миллионов рублей.

Расходная часть.
Расходы бюджета поселения за отчетный период составили 364,1 миллионов рублей при плане 380,0 миллионов рублей, что составляет 95,8 %. С учетом изменений, бюджет поселения на конец 2020 года был утвержден с дефицитом 7,6 миллионов рублей. 

В 2020 году были привлечены кредиты кредитных организаций в общей сумме 14 миллионов рублей. 
Наибольший удельный вес (по факту исполнения) в общих расходах бюджета поселения в 2020 году составили расходы по направлениям: 

-жилищно-коммунальное хозяйство – 208,1 миллионов рублей (57,2 %);

-культура – 69,4 миллионов рублей (19,1 %);

-национальная экономика – 43,7 миллионов рублей (12,0 %); 

-и общегосударственные вопросы – 38,4 миллионов рублей (10,6 %).
 Муниципальные программы.
В 2020 году администрацией поселения реализовывалось 14 муниципальных программ в самых различных сферах, от жилищно-коммунального хозяйства до сферы культуры. 

Все муниципальные программы удалось исполнить в полном объеме.
Также поселение, на условиях софинансирования, приняло участие в реализации ряда краевых и федеральных программ. 

Это огромная помощь и поддержка, т.к. появляется возможность решать ряд важных вопросов с привлечение федеральных и региональных денежных средств:
1.«Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» -36,1 миллионов рублей;

2.«Поддержка сельских клубных учреждений Ленинградского сельского поселения Ленинградского района на 2020-2021 годы» - 3,6 миллионов рублей; 

3.«Капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети Ленинградского сельского поселения Ленинградского района на 2019-2020 годы» - 25,2 миллионов рублей.

4.«Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2022 года» - 122,9 миллионов рублей.)

В 2020 году в бюджет поселения привлечены и освоены дотации на поощрение победителей краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» в сумме 531,1 тысяч рублей.


Вопросы бюджетной политики подробно рассматривались на заседаниях депутатских комиссии и сессиях, публичных слушаниях.

Немаловажным вопросам деятельности администрации поселения является инфраструктурное развитие территории.
Вопросы ЖКХ всегда очень масштабны. Это одно из самых сложных направлений в работе администрации. Водоснабжение, водоотведение, состояние дорог – главные вопросы в поселении.

Благодаря участию в государственных программах, предусмотренных к софинансированию с федеральным и краевым бюджетами, в 2020 году были выполнены следующие работы:

-ремонт автодороги в станице Ленинградской по улице Братской (от улицы Заводской до кольцевой развязки по улице 302 Дивизии) протяженностью 1938 метров;

-ремонт тротуара в станице Ленинградской по улице Победы (от улицы 302 Дивизии до улицы Вокзальной) протяженностью 1188,5 метров;

-ремонт обелиска в честь воинов-колхозников, погибших на фронте в годы Великой Отечественной войны;
-реконструкция объекта «Канализационные очистные сооружения производительностью 4,2 тыс. м3/сут. в ст. Ленинградской»;
-капитальный ремонт здания МБУ «Централизованная клубная система» Ленинградского сельского поселения Ленинградского района;

-укрепление материально-технической базы МБУ Социально-культурный комплекс (приобретение звукоусилительного и светового оборудования).

Наружное освещение.

Особое внимание уделялось и будет уделяться вопросам бесперебойной и энергоэффективной работы систем наружного освещения. Наша цель в этом вопросе – полностью перейти на энергосберегающий режим.

В рамках мероприятий по обслуживанию систем наружного освещения были выполнены следующие работы:

1. Ремонт уличного освещения в ст. Ленинградской по переулку Народному (от ул. Народной до ул. Казачьей). Установлено 13 фонарей со светодиодными энергосберегающими лампами.

Стоимость: 201,0 тыс. рублей из средств местного бюджета.

2. Ремонт уличного освещения в ст. Ленинградской по переулку Вокзальному (от улицы Победы до улицы Вокзальной), улице Дружбы. Установлено 12 фонарей со светодиодными энергосберегающими лампами.

Стоимость: 269,5 тыс.  рублей из средств местного бюджета.

3. Реконструкция уличного освещения в ст. Ленинградской по улице Крестьянской на территории памятника Н.В. Гоголю.

Стоимость: 63,1 тыс. рублей из средств местного бюджета.

4. Ремонт уличного освещения в ст. Ленинградской по улице Набережной, улице Чернышевского 156 (детская площадка), район кольца.


Стоимость: 104,0 тыс. рублей из средств местного бюджета.


5. Ремонт уличного освещения в станице Ленинградской по ул. Лагерной (от улицы Хлеборобов до СНТ «Рассвет»). Установлено 6 фонарей со светодиодными энергосберегающими лампами. Стоимость: 299 тыс. рублей.


6. Устройство уличного освещения в станице Ленинградской по ул. Лагерной (от улицы Школьной до улицы Ярмарочной). Установлено 26 фонарей со светодиодными энергосберегающими лампами. Стоимость: 1031,2 тыс. рублей.


Работы в данном направлении продолжаются и в этом году. 
Газоснабжение. Водоснабжение. Водоотведение. 

В 2021 год на условиях софинансирования планируется разработка проектной документации по строительству газопровода и автодороги по улицам Павловской и 70 лет Победы в станице Ленинградской. 


А также планируется разработка проектной документации в части отвода земли под строительство инженерно-геологические изыскания по объектам «Распределительный газопровод низкого давления по улицам Ленинградской, Ейской (от пер. Западного до ул. Придорожной), Придорожной, Прогонной, Заречной, Офицерской в ст. Ленинградской».

Для газификации хуторов Краснострелецкого и Андрющенко необходимо строительство межпоселкового газопровода высокого давления от станицы Новоплатнировской до хутора Андрющенко. 

Администрация Ленинградского сельского поселения в 2017 году разработала схемы газоснабжения хуторов. Надеемся, что при активной поддержки администрации муниципального образования Ленинградский район мы доведем этот вопрос до логического завершения.

Безусловно, газификация хуторов Краснострелецкого и Андрющенко – это, пожалуй, самый сложный, длительный по времени решения и затратный вопрос, в том числе, и для населения. 
Немаловажным являются вопросы водоснабжения и водоотведения. Это не менее ответственный аспект и самый тревожный вопрос в поселении. Основная проблема – это их изношенность инженерный коммуникаций.
 Ситуация в данной отрасли не может быть простой прежде всего потому, что все сети были построены много лет назад и рассчитаны на иные объемы потребления. Отсюда частые аварии систем водоснабжения. 
Общая протяженность водопроводных сетей Ленинградского сельского поселения составляет 191,39 км. Администрация ставит задачу ежегодной замены 5% сетей, что составляет 9,47 км. В прошлом году не удалось выполнить эту задачу. В 2020 году было отремонтировано 4,868 км сетей что составляет 2,5 % от общей протяженности сетей.
В 2020 году выполнен ремонт водолиний в ст. Ленинградской по улицам:

-Хлеборобов (от дома № 22 до дома № 13) протяженностью 0,058 км, стоимостью 163,0 тысячи рублей; Курганной (от ул. Офицерской до ул. Ростовской) протяженностью 0,365 км, стоимостью 333,3 тысяч рублей; Красной (от дома № 284 (магазин «МИГ») до ул. Кущевской) протяженностью 0,135 км, стоимостью 600,0 тысяч рублей; Степной (от ул. Ленина до ул. Советов) протяженностью 0,195 км, стоимостью 229,7 тысяч рублей; Коммунальной (от ул. Крестьянской до дома № 44) протяженностью 0,083 км, стоимостью 54,7 тысяч рублей; Заречной (от ул. Широкой до ул. Кубанской) протяженностью 0,515 км, стоимостью 730,4 тысяч рублей;

-в хуторе Краснострелецком (от водонапорной башни до ул. Дружбы) протяженностью 0,661 км, стоимостью 536,3 тысяч рублей;

-по переулку Заводскому (от ул. Громкой до ул. Космонавтов) протяженностью 0,376 км, стоимостью 1262,9 тысяч рублей. Выполнены работы по укладке труб и врезке в систему водоснабжения. Новая труба диаметром 150 мм позволит улучшить подачу воды в этой части Заводского микрорайона;

-по ул. Советов (от ул. Садовой до ул. Районной) протяженностью 1,44 км, стоимостью 1625,2 тысяч рублей.


Выполнены работы по закольцовке:

-ул. Строителей с ул. Космонавтов (протяженностью 0,180 км, стоимостью 185,8 тысяч рублей); 

-ул. Кооперативной с пер. Заводским (протяженностью 0,09 км, стоимостью 131,5 тысяч рублей).

С августа 2020 года ведутся работы по реконструкции объекта «Канализационные очистные сооружения производительностью 4,2 тыс м3/сутки в станице Ленинградской». Подписан контракт на строительство от 14 июля 2020 года № 76 с ООО «КС-Технология», цена контракта 279,7 млн. рублей. В 2020 году выполнены работы на общую сумму 114, 7 млн. рублей. Срок окончания строительства 30 июня 2021 года.

По итогам конкурсных процедур, на выполнение проектной документации по объекту «Реконструкция водозабора со строительством станции очистки воды от сероводорода производительностью 10 000 м3/сутки в станице Ленинградской», был заключен муниципальный контракт с ООО «Инженерно-технологический центр «А-Стандарт» на сумму 14 миллионов 600 тысяч рублей. Что позволит в дальнейшем войти в федеральную программу «Чистая вода».

Дорожная деятельность. 

Одна из важнейших составляющих благоустройства населенных пунктов – ремонт дорог. Дорожный вопрос для поселения всегда был и остается одним из главных. Надо признать, что за последние годы в этом направлении проведена недостаточная работа, остается еще много нерешенных вопросов. 

За отчетный период были сделаны следующие работы:
1. Ремонт (отсыпка и грейдирование) дороги Южного микрорайона в станице Ленинградской протяженностью 1360 метров по маршруту: улица Платнировская площадь (от улицы Пушкина до улицы Тоннельной), далее по ул.Тоннельной до пер. Грузского, далее по пер. Грузскому до ул. Грузской, далее по ул. Грузской до ул.Новой (поставка ГПС). Стоимость работ составила 464,2 тыс. рублей из средств местного бюджета, 531,1 тыс. рублей из средств краевого бюджета по итогам краевого конкурса на звание «Лучший территориальный орган самоуправления» за 2019 год (1 место занял Квартальный комитет № 4 Южного микрорайона станицы Ленинградской, председатель Миненко Сергей Анатольевич).

2. Ремонт автодороги по улице Братской (от улицы Заводской до кольцевой развязки по улице 302 Дивизии) протяженностью 1938 м. стоимостью19199,2 тыс. рублей. 

3. Ямочный ремонт дорог в станице Ленинградской, стоимостью 3 450,8 тыс. рублей. 

4. Ремонт тротуара по улице Кооперации (от улицы им. 417 Дивизии до улицы Набережной) протяженностью 213 м. Стоимость: 753,0 тыс. рублей.
5. Ремонт тротуара по улице Победы (от улицы им. 302 Дивизии до улицы Вокзальной) протяженностью 1188,5 м, с установкой перильных ограждений (514 м 201 секция), 2351 м. Стоимость: 7 274,8 тыс. рублей.
6. По инициативе администрации поселения были выполнены работы по грейдированию улиц с привлечением специализированной техники. Перечень улиц был сформирован по заявкам граждан и исходя из объективного состояния дорог в станице Ленинградской.

Выполнены работы в Северном микрорайоне (СКВО). На территории находятся преимущественно гравийные и грунтовые дороги. Работы проведены по улицам: Курганной (от ул. Карпова до ул. Прогонная), Карпова (от ул. Курганной до ул. Кущевкой), Северной (от ул. Карпова до ул. Офицерской), Пушкина (от ул. Северной до ул. Заречной), Заречной (от пер. Украинского до ул. Пушкина), Районной (от ул. Северной до ул. Заречной), Офицерской (от ул. Северной до ул. Заречной), Прогонной (от ул. Северной до ул. Заречной), пер. Украинскому (от ул. Северной до ул. Заречной), пер. Заречному.

Также были отгрейдированы дороги в Восточном, Заводском, Южном микрорайонах станицы Ленинградской по улицам: Чкалова, Казачьей, Пушкина, Энгельса, Светлой, Платнировской, Молодежной, Районной, Таманской, переулкам Тоннельному (от ул. Пушкина до ул. Платнировской), Короткому. 

По неоднократным обращениям граждан станицы Ленинградской произведена проведены работы:
-по грейдированию и отсыпке подъездной дороги к дачам со стороны Восточного микрорайона станицы Ленинградской более 1 км с уплотнением и отсыпкой разбитых участков ПГС по улице Лагерной (от ул. Хлеборобов до СНТ «Рассвет»). Для отсыпки был использовано 155 тонн инертного материала;


-по грейдированию проблемного участка улицы Широкой (от ул. Кооперации до ул. Черноморской) около 600 м. Так же была выполнена отсыпка данного участка улицы песчано-гравийной смесью, в количестве 483 тонны, с уплотнением катком и обустройством съездов на примыкающие улицы;


-выполнен ремонт элементов водоотведения на перекрестке улиц Братской и Чкалова (восстановили заилившуюся дренажную канаву, расчистили ливневку от мусора и грязи).

В целях обеспечения безопасности дорожного движения администрацией Ленинградского сельского поселения на улицах Школьной и Красноармейской, вблизи образовательных учреждений (МБОУ № 2 и МБОУ гимназия), по улице Жлобы в районе пересечения ее с улицей Вокзальной установлены искусственные неровности, это одна из мер успокоения дорожного движения. Также на проезжей части вблизи школ установили новые запрещающие, предупреждающие и предписывающие знаки на светоотражающем фоне.

На перекрестках улиц Красной и им. 302 Дивизии, улице Крестьянской и переулку Базарному, улице Набережной и улице Ленина, улице Жлобы и улице Ленина проведена замена светофорных объектов на новые светодиодные с таймерами. Преимущества новых светофоров в том, что они потребляют мало энергии, их лучше видно в солнечную погоду. Данные участки дорожной сети является одним из самых оживленных в станице Ленинградской.

Выполнена замена дорожных знаков «Пешеходный переход» вблизи образовательных учреждений по улицам: им. 302 Дивизии 34 (МБДОУ № 5) Кооперации 179 и Красная 168 (СОШ № 1).

Также выполнены работы по восстановлению односекционных светофорных объектов типа Т.7 возле образовательных учреждений по ул. Красная 168 (СОШ №1) и пер. Базарный 1 (МБДОУ № 31).

Городская среда.

 На особом контроле находятся вопросы формирования комфортной среды проживания наших людей. 

На территории поселения в 2018 году началась реализация приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». 

В 2020 году были завершены работы 3-го этапа: реконструкция мемориального комплекса «Вечный огонь». По обе стороны от мемориала, на аллеях Славы, установлены новые гранитные плиты с начертанными на них именами всех станичников, геройски павших на полях Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, воинов-интернационалистов и ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС. На старых тумбах было указано 1616 фамилий, после обновления на гранитных плитах высечены фамилии 7822 наших земляков. Выполнено мощение плиткой пешеходных дорожек. 
Благоустройство.
Рассматривая вопрос о благоустройстве, хочется сказать спасибо всем жителям, работникам предприятий и организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве территории нашего поселения. 


Неоднократно в администрацию поселения обращались жители хуторов Краснострелецкого и Андрющенко об отсутствии интернета.

В 2020 году по инициативе администрации, совместно с подрядной организацией «Гуднэт», в хуторе Краснострелецком была установлена вышка связи беспроводного интернета. Подключено 20 абонентов. По хутору Андрющенко вопрос сотовой связи находится в стадии разработки.

В год «75-летия Победы» были выполнены работы по установке и восстановлению памятников.

В сентябре на Октябрьской площади установлен Памятник БМП – 1 ветеранам локальных войн и конфликтов, с честью исполнивших свой воинский долг.

Завершены работы по восстановлению памятника «Обелиск в честь воинов-колхозников, погибших на фронтах в годы Великой Отечественной войны». Стоимость контракта составила 2779,4 тысячи рублей. 
Взаимодействие Администрации и депутатского корпуса.

В 2019 году жителями нашего поселения был избран новый состав Совета Ленинградского сельского поселения четвертого созыва.

Администрация и Совет – сегодня это единая и сплоченная команда, которая влияет на развитие поселения и вносит существенный вклад в обеспечение стабильности, устойчивого экономического роста, улучшение благосостояния жителей поселения. 


Многие решения, программы, проекты были своевременно рассмотрены, утверждены депутатским корпусом и реализованы.

Правовая политика. 
Администрацией поселения выполнялась законотворческая деятельность.

За прошлый год по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий издано – 385 постановлений и 285 распоряжений по основной деятельности: НПА – 69. 

За 2020 год специалистами администрации выдано гражданам 23200 выписок из книг похозяйственного учета для предоставления в различные организации.

Проекты нормативно-правовых актов своевременно прошли правовую и антикоррупционную экспертизы в надзорных органах.

Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном интернет - портале Администрации Ленинградского сельского поселения и в районной газете «Степные зори», где размещаются нормативные документы, графики приема, новости, объявления, результаты работы, а также проблемы, над которыми мы работаем. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления поселения и принимаемых ими решениях. С 2020 года информация о деятельности администрации публикуется в социальных сетях: «Инстаграм», «Одноклассники» и «ВКонтакте», что дает возможность сразу видеть реакцию жителей на поданную информацию. Общее количество подписчиков в социальных сетях составляет уже более 9500 человек.

В 2020 году состоялось 17 судебных заседаний районного уровня, 6 судебных процесса краевого уровня. Администрация поселения являлась истцом, ответчиком, третьим лицом по делу.

В адрес администрации поселения поступило 9 представлений, 11 протестов прокуратуры Ленинградского района. Все выявленные нарушения были устранены своевременно.

Также в администрацию поступило 91 предписание, 18 представлений и 8 предложений от ГИБДД. 80 % объема работ выполнено, по остальным работам определены сроки.

В администрации поселения работала административная комиссия. Проведено 18 заседаний комиссии, составлено протоколов об административных правонарушениях – более 100. Взыскано административных штрафов на общую сумму 24 тыс. рублей.

ВУС. Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». 

Военно-учетный стол Ленинградского сельского поселения по вопросам ведения воинского учета работает в тесном взаимодействии с военным комиссариатом Староминского и Ленинградского районов; отделом ЗАГС по Ленинградскому району; с ОВМ ОМВД России по Ленинградскому району.

По состоянию на 1 января 2021 года в Ленинградском сельском поселении на учете состоят более 8000 человек.  

По итогам весенней и осенней призывных кампаний 2020 года призывную комиссию прошли более 400 человек. Из них более 70 ребят отправлено для прохождения срочной службы в ряды Российской Армии. 
          Военно-учетным столом за отчетный период было проверено 30 организаций, осуществляющих свою деятельность на территории поселения. 

           По итогам смотра-конкурса на лучшую организацию воинского учета среди администраций сельских поселений Ленинградского района военно-учетный стол Ленинградского сельского поселения стал лучшим.
Землеустройство. 

В рамках исполнения Федерального закона № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Закона Краснодарского края от 31 мая 2005 года № 879-КЗ «О государственной политике Краснодарского края в сфере торговой деятельности» было осуществлено размещение нестационарных торговых объектов в целях расширения реализации продукции местных и краевых сельскохозяйственных товаропроизводителей, стимулирования торговли путем создания достаточного количества торговых мест, а также в целях создания единого порядка и условий для обеспечения жителей  поселения услугами нестационарной торговли. 

За 2020 год с индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами, в том числе сельхозтоваропроизводителями, было заключено 30 договоров. 

На протяжении всего прошедшего года велась работа с населением о необходимости оформления правоустанавливающих документов на земельные участки и объекты капитального строительства в соответствии с действующим законодательством РФ. В результате чего, за отчетный год были присвоены новые адреса 92 объектам капитального строительства и 86 земельным участкам.

Администрацией поселения проводятся комиссии по обследованию теплиц для получения субсидий ЛПХ, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, на поддержку сельскохозяйственного производства. 
Также, с администрацией поселения согласовывается вырубка (уничтожение) зеленых насаждений, санитарная, омолаживающая или формовочная обрезка зеленых насаждений. Было выдано 68 порубочных билетов физическим и юридическим лицам за 2020 год.

Администрацией поселения проводилась работа с собственниками земельных участков по наведению санитарного порядка на придомовой территории земельных участках. Дополнительно велась работа по выявлению 7 заброшенных земельных участков на территории поселения. В результате были выявлены собственники или наследники данных участков.

Обеспечение безопасности населения. 

На территории поселения находятся объекты с массовым пребыванием людей. За отчетный период преступлений террористического характера не зарегистрировано. Социальная, общественно-политическая обстановка в поселении в течение года оставалась спокойной, без очагов напряженности, экстремистских проявлений. 

Планомерная работа, проводимая администрацией Ленинградского сельского поселения, позволила за последние 10 лет увеличить количество пожарных гидрантов на сетях наружного водоснабжения более чем в 2 раза.

В хуторах нашего поселения работа по установке пожарных гидрантов завершена полностью. 


В целях обучения неработающего населения поселения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, на базе Социально-культурного комплекса действует учебно-консультационный пункт и оборудован кабинет для проведения занятий с неработающим населением.
В целях профилактики совершения преступлений лицами, состоящими на профилактических учетах, работает Территориальная комиссия по профилактике правонарушений на территории поселения. В прошлом году проведено 9 заседаний, на которых было рассмотрено 70 вопросов. 

 
На комиссии было рассмотрено 57 представления отдела дознания ОМВД России по Ленинградскому району о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений. 

На профилактическом учете в КДН на 1 января 2021 года состоит 15 несовершеннолетних и 5 семей.
Специалистами по работе с молодежью в течение года осуществлялись выезды в эти семьи, с целью обследования жилищно-бытовых условий, пожарной безопасности, выявления социальных признаков неблагополучия. 

Безопасность в доме, в станице, на дороге – норма любого цивилизованного общества. Обеспечение охраны общественного порядка и безопасности граждан – задача не только правоохранительных органов, но и органов власти. Необходимо направить совместные усилия на реализацию мер по профилактике преступлений и иных правонарушений.

Ведет свою работу и Народная Дружина, которая внесена в региональный реестр народных дружин. В составе 10 человек, которые осуществляют участие в рейдовых мероприятиях. 

Членами НД совместно с полицией и казачеством обеспечивалась общественная безопасность при проведении массовых мероприятий, проводилась профилактическая и пропагандистская работа среди населения по антитеррору и «детскому закону». В 2020 году:

-осуществлено 328 рейдовых мероприятия на территории поселения; 

-проведено 45 акции в общественных местах по ведению здорового образа жизни, исполнению ЗКК № 1539-КЗ, по пожарной безопасности;

-проведено 42 рейдовых мероприятий по выявлению наркосодержащих растений. Выявлено и уничтожено 17435 кустов наркосодержащих растений. 

Территориальное общественное самоуправление. 

Активное участие населения в решении вопросов местного значения – основа эффективной работы муниципальной власти. 

Важнейшей задачей в своей работе администрация считает укрепление связи с населением, очень важно добиться понимания и поддержки от населения.

С 2006 года на территории поселения 33 действующих органов территориального общественного самоуправления: 

Квартальных комитетов – 24, 

Советов микрорайонов станицы Ленинградской – 6, 

Советов хуторов – 3.
ТОСовцы постоянно выступают с различными инициативами, направленными на улучшение социальной инфраструктуры территории, благоустройства, решения проблем и обращений граждан. 

Ведут большую разъяснительную и информационную работу с населением:

-проведено 13 совещаний с председателями ТОС, 3 публичных слушания, 11 поселенческих и хуторских мероприятий, 67 сходов граждан, 8 общественных субботников, 38 выездных рейдов по наведению санитарного порядка, более 400 подворовых обходов по выявлению фактов незаконного пребывания граждан;

-распространено более 2000 листовок и памяток по противодействию незаконной миграции; более 4000 информационных материалов по пожарной безопасности и др.

Ежегодно ТОСовцы принимают активное участие в смотре-конкурсе «Лучший ТОС».
По итогам 2020 года победителями в смотре-конкурсе на звание «Лучший ТОС» стали:

-председатель Совета Центрального микрорайона станицы Ленинградской Бейзот Полина Ильинична (в номинации «Лучший Председатель Совета микрорайона в Ленинградском сельском поселении»);

-председатель Совета хутора Краснострелецкого Горбенко Людмила Владимировна (в номинации «Лучший Председатель Совета хутора в Ленинградском сельском поселении»);

-Квартальный комитет № 4 Восточного микрорайона станицы Ленинградской, председатель комитета – Иванова Зоя Павловна (в номинации «Лучший Квартальный комитет в Ленинградском сельском поселении»).

В 2020 году награждены Памятным знаком Законодательного Собрания Краснодарского края «За активное участие в территориальном общественном самоуправлении»:

-Гуричева Вера Николаевна, председатель Совета Северного микрорайона станицы Ленинградской;

-Миненко Сергей Анатольевич, председатель Квартального комитета № 4 Южного микрорайона станицы Ленинградской.

В работе с людьми почтенного возраста нам существенную помощь оказывает Совет ветеранов войны и труда нашего поселения, который работает творчески и плодотворно (председатель Глушко Иван Васильевич).

Не отступаем мы от традиций поздравлять ветеранов с их юбилейными датами, непосредственно, на дому в кругу родных и близких с вручением букетов цветов, сувениров, музыкальными подарками участников художественной самодеятельности. Девять лет назад нами была поддержана инициатива Совета ветеранов: проведение смотра – конкурса на «Лучшее ветеранское подворье». С тех пор он стал ежегодным. 

Особое внимание в отчетном году было уделено проведению мероприятий, приуроченных к празднованию 75-летия Победы. С учетом введения режима повышенной готовности ряд гражданско-патриотических акций и проектов были переведены в онлайн-формат. Это решение не повлияло на уровень их проведения, и позволило охватить значительное число жителей нашего поселения. В частности, речь идет о таких акциях, как: «Бессмертный полк-онлайн», «Свеча памяти», «Георгиевская ленточка», «Дорогами Славы». «Диалоги с героями», «Согреем сердца ветеранов». 

Сегодня администрация поселения взаимодействует и с обществом инвалидов (председатель Карпова Антонина Алексеевна). Ежегодно проводятся поздравительные акции с Днем защитника Отечества, 8 Марта с вручением подарков и цветов. 

В течение года была оказана поддержка медицинским работникам и нуждающимся людям. Волонтерами проекта «МыВместе» (специалистами по работе с молодежью, депутатами, добровольцами) выполнено 156 заявок по доставке продуктов и лекарств пожилым и маломобильным гражданам, находящимся на самоизоляции в условиях пандемии. Ежеквартально специалистами по работе с молодежью проводилась акция «Поможем детям» по оказанию помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации (передача продуктов и одежды).

В целях эффективной реализации государственной молодежной политики поселения действует муниципальная программа «Молодежь Ленинградского сельского поселения». В рамках данной программы были проведены различные тематические молодежные мероприятия. Особое внимание уделялось спортивным мероприятиям в целях пропаганды здорового образа жизни. 

Администрация поселения не оставляет без внимания вопросы трудоустройства несовершеннолетних граждан. По временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, было трудоустроено 20 человек, это учащиеся образовательных учреждений станицы Ленинградской.
Развитие социально-культурного потенциала.

Сегодня активную работу с населением ведут учреждения культуры Ленинградского сельского поселения: Социально-культурный комплекс, кинотеатр «Горн», центр народной культуры «Казачье подворье», Централизованная клубная система.

Развитие культуры и укрепление национальных традиций; нравственное, духовное и эстетическое воспитание поколения – основные задачи, которые ставит перед собой администрация для развития сферы культуры. 

В отчетном году выполнен капитальный ремонт фасада здания муниципального бюджетного учреждения «Централизованная клубная система». Работы по реконструкции фасадов велись в рамках реализации проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура». Были выполнены работы по штукатурке и покраске фасадов, обновлена входная группа и пандус для людей с ограниченными возможностями здоровья, фундамент ступени облицованы плиткой из керамогранита. Все работы были выполнены в срок. Можно с уверенностью сказать, что после ремонта здание клуба приобрело совершенно иной вид, при этом сохранили его исторический облик. 
В планах на ближайшую перспективу провести благоустройство прилегающей к клубу территории.


В 2019 году Ленинградским районным судом было вынесено решение о запрете деятельности МБУ СКК до устранения нарушений законодательства в области пожарной безопасности.

В целях устранения исковых требований суда в 2020 году были выполнены работы по ремонту автоматической системы пожаротушения и внутреннего противопожарного водопровода в здании Социально-культурного комплекса. С 1 февраля 2021 года учреждение функционирует в полном режиме.
Роль этих учреждений сегодня значима: они всегда были центром общественной жизни и отдыха жителей нашего поселения. Учреждениями проведено более 1000 мероприятий (в том числе и в онлайн-режиме), количество клубных формирований - 78 единиц, количество участников в них – более 1500 человек. В связи с введением режима повышенной готовности культурно-досуговые мероприятия проводились в режиме онлайн, путем размещения публикаций на официальных сайтах, в социальных сетях. Применялись дистанционные формы работы: тематическая зарисовка, телемост, челлендж, марафон, акции в соцсетях, мастер-классы, видео-ролики, онлайн-трансляции, виртуальные экскурсии, инсценировки и др. В СКК появилась новая платная услуга «Онлайн-поздравление».

Прием граждан.

Одним из основных направлений деятельности администрации является работа с обращениями граждан. Так, в 2020 году зарегистрировано 347 письменных обращений, предложений и жалоб граждан. На устном приеме побывало 85 человек.

Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы благоустройства, освещения и ремонта дорог, тротуаров, вывоза ТКО, спила аварийных деревьев. Поступали обращения по оказанию помощи в урегулировании спорных вопросов или конфликтов между соседями в связи с ненадлежащим содержанием домашних 
животных, несоблюдения санитарно-эпидемиологических и противопожарных мер.

Более 100 обращений рассмотрено с выездом «на место» и с участием специалистов, ТОСовцев и депутатов, что в свою очередь способствовало быстрому разрешению вопроса. По всем обращениям даны разъяснения, нарушителям направлены предписания к исправлению нарушений.

Заключение.

Каждый новый день ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам.

Участие в государственных программах в 2021 году по:
-разработке проектной документации по строительству газопровода и автодороги по улицам Павловской и 70 лет Победы в станице Ленинградской;
-реконструкции объекта «Канализационные очистные сооружения производительностью 4,2 тыс. м3 /сут.»;

-разработке проектно-сметной документации по объекту «Реконструкция водозабора со строительством станции очистки воды от сероводорода производительностью 10000 м3/сутки».

В 2021 году будет проведена работа по замене светильников уличного освещения на центральных улицах на энергосберегающие светильники. Данные работы будут продолжаться и в дальнейшем.

В настоящее время ведется работа по составлению проектно-сметной документации, необходимой для реализации проектов благоустройства общественных территорий: 

-сквера имени 80-летия образования Краснодарского края, расположенного по ул. Кооперации 84-Н, строительство которого запланировано на 2022 год. А также ведется подготовка технической документации (изготавливается топосъемка) для изготовления дизайн-проекта благоустройства Центрального водоема, проведение работ планируется в 2023 году.

Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов поселения, администрации района, ТОСовцев, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей. 
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