ОТЧЕТ 
о деятельности административной комиссии
при Администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за период с 01.07.2021 г. по 28.12.2021 г. 
Административной комиссией при администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за вышеуказанный период 2021 года проведено заседаний – 6.
Составлено протоколов – 1, из них:

Рассмотрено протоколов об административной ответственности                               и административных материалов, составленных в отношении физических                      и юридических лиц за нарушения Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 г. № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» – всего 5, из них:

 

Статья 3.2. Нарушение Правил благоустройства, установленных органами местного самоуправления в Краснодарском крае. 

1. Нарушение Правил благоустройства, установленных органами местного самоуправления в Краснодарском крае, 
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере                     от одной тысячи до трех тысяч рублей, на должностных лиц – от двух тысяч                до десяти тысяч рублей, на юридических лиц – от пятнадцати тысяч                             до пятидесяти тысяч рублей
2. Те же действия, совершенные повторно, 
влекут наложение административного штрафа на граждан в размере                    от трех тысяч до пяти тысяч рублей, на должностных лиц – от десяти тысяч                до пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
 
Правила благоустройства территории Ленинградского сельского поселения Ленинградского района, утверждены решением Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 10 марта 2019 года № 19,                    и решением Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 29.05.2020 года № 31 «О внесении изменений в решение Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 10 марта 2017 года № 19 «Об утверждении Правил благоустройства территории Ленинградского сельского поселения Ленинградского района».

 

Составлен 1 протокол об административной ответственности                              за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 3.2. Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 г. № 608-КЗ                                            «Об административных правонарушениях», по рассмотрению 1 протокола вынесено постановлений – 1, из них:

– постановлений по делу об административном правонарушении  – 1,                  из них: 

– наложение административного штрафа на граждан в размере одной тысячи рублей – 1, из них оплачено – 0.
В отношении лиц, подвергнутых к административному наказанию и не уплатившим штраф в течении 60 дней, на основании части 1 статьи 32.2. (исполнение постановления  о наложении административного штрафа Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. N 195-ФЗ – административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности,                             не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления  о наложении административного штрафа в законную силу), материал направлен                                  в Ленинградское районное отделение судебных приставов ГУФССП РФ                         по Краснодарскому краю, для принудительного взыскания суммы                                не уплаченного административного штрафа.
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