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Председатель Совета
Ленинградского сельского поселения
Ленинградского района А.А. Калашников


Отчет о работе Совета
Ленинградского сельского поселения 
Ленинградского района за 2021 год.


Добрый день, уважаемые участники открытой сессии!
	Сегодня мы подводим итоги деятельности администрации и Совета Ленинградского сельского поселения за 2021 год, намечаем планы совместной работы на будущее. 
Из 30 избранных депутатов Совета поселения на сегодняшний день 27 действующих депутатов. Количество депутатов уменьшилось в связи со сложением полномочий трех депутатов (А.А. Ишина, Е.Е. Шереметьевой, Е.А. Грищенко) по собственному желанию.
Состав Совета сформирован по пятимандатным округам (Северном, Ильичевском, Заводском, Центральном, Южном, Восточном). 
В Совете люди разных профессий. Это позволяет депутатам изнутри знать проблемы той или иной сферы деятельности и эффективнее их решать.
При Совете созданы и работают: 
-депутатское объединение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - 22 члена,
-депутатская фракция Партии КПРФ – 5 членов. 
Наличие партийных объединений в представительном органе позволяет при подготовке и принятии решений учитывать мнения и интересы различных категорий населения. Дискуссии позволяют принимать взвешенные и продуманные решения. 
	Работа представительного органа в 2021 году строилась в соответствии с утвержденным планом. Ориентир нашей деятельности так же определялся политической и социально-экономической ситуацией, которая складывалась в прошлом году в поселении. Депутатский корпус занимался совершенствованием нормативно-правовой базы по вопросам местного значения, повышением качества принимаемых решений и контролем их исполнения. Кроме того, депутаты активно работали в избирательных округах, вели прием граждан.

Основной организационно-правовой формой работы Совета депутатов является сессия. В 2021 году было проведено 13 сессий, принято 82 решения. Анализ рассмотренных вопросов показывает, что Совет депутатов повестку дня сессий определял в рамках своих полномочий в соответствии с Уставом поселения и действующим законодательством о местном самоуправлении. Наиболее значимые рассмотренные вопросы это:
- об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2020 год; 
- о бюджете поселения на 2022 год; 
- нормах и правилах по благоустройству территории поселения.
Вносились изменения и дополнения в Устав поселения. Одной из основных задач в прошедшем году было совершенствование бюджетного процесса, чтобы эффективно использовать финансовые средства поселения. Депутаты приняли 11 решений о даче согласия по передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование. 
Совет поселения осуществлял контроль за расходованием финансовых средств и исполнением реализуемых муниципальных программ. Рассмотрено 5 проектов решением с отчетом по исполнению данных программ.
Все вопросы, выносимые на сессию, были рассмотрены предварительно на заседаниях постоянных депутатских комиссий. 
Для предварительной подготовки и рассмотрения вопросов, относящихся к ведению Совета, образованы 5 постоянных комиссий. Проведено 15 заседаний. 
Следует отметить, что динамичность и стабильность в проведении сессий во многом зависит от того, насколько глубоко и серьезно изучен вопрос профильной депутатской комиссией. В практике работы Совета используется совместное проведение заседаний комиссий. Это дает возможность депутатам принять участие в обсуждении всех вынесенных на заседания вопросов. Таких заседаний в 2021 году было проведено 11. Необходимо отметить, что комиссии ответственно, конструктивно проводили работу по рассмотрению проектов муниципальных правовых актов, подготовке вопросов Совета.
Заседания комиссий проводились регулярно и являлись открытыми. В них принимали участия глава поселения, представители прокуратуры Ленинградского района, председатель Совета, его заместитель, заместители главы, специалисты администрации и приглашенные лица (руководители и специалисты организаций и предприятий, индивидуальные предприниматели, ТОС).
Хотелось бы отметить плодотворную работу комиссии по вопросам экономики, бюджета, налогов и имущественных отношений (председатель Красуля Наталья Евгеньевна). Благодаря профессионализму, опыту и ответственности председателя комиссии, все бюджетные вопросы рассматривались на заседаниях постоянных комиссий качественно.
В отчетном году депутатами принято 12 нормативных правовых актов. Все они прошли своевременно антикоррупционную экспертизу в прокуратуре Ленинградского района.
В связи с изменениями в законодательстве, внесены изменения в 16 действующих решений.
В 2021 году на акты, принятые Советом ранее, поступило 3 протеста прокуратуры Ленинградского района. На основании протестов внесены изменения в:
-порядок предоставления муниципальных гарантий за счет средств бюджета поселения;
-порядок предоставления сведений доходов и обязательствах имущественного характера в сети интернет;
-по установлению налога на имущество физических лиц.
На сессиях были рассмотрены вопросы об исполнении наказов избирателей.  Из 133 наказов выполнено 83.
Все заседания сессий проходили в открытой форме и проводились в установленные Регламентом сроки.
Следует отметить, что общий процент участия депутатов в работе сессий составил 68%. Отсутствие депутатов было по уважительным причинам.
Все решения на сессиях принимались при активном участии депутатов как в ходе их подготовки, так и при их обсуждении. 
В 2021 году состоялась сессия с выездом депутатов на строящейся объект водоочистных сооружений, где депутаты увидели состояние и результат постройки комплекса, куда были выделены денежные средства по решению Совета депутатского корпуса. 
В соответствии с действующим законодательством и в целях учета мнения граждан до принятия решения депутатами были организованы и проведены три процедуры публичных слушаний. Слушания проводились с участием жителей для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения.

Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» предусматриваются различные формы информирования жителей о работе представительного органа. Информация о деятельности Совета поселения регулярно размещалась на официальном интернет-портале Администрации Ленинградского сельского поселения. Избиратели имели возможность в любой момент посетить сайт и найти хронику последних новостей и событий, связанную с работой депутатов, ознакомится с планом работы Совета, проектами решений и уже принятыми решениями. Регулярно отчет о выполнении наказов избирателей, выполнении «малых дел» публиковался в социальной сети Instagram. Совет депутатов активно взаимодействовал с районной газетой «Степные зори»: решения Совета поселения, затрагивающие права и обязанности граждан, подлежали официальному опубликованию в СМИ.

Деятельность депутатского корпуса – это ведь не только заседания и обсуждения, прежде всего, это работа с людьми. 
Депутаты Совета приняли активное участие в волонтерской деятельности: 
-во Всероссийской акции взаимопомощи #МыВместе (по оказанию помощи гражданам в период режима повышенной готовности), 
-в акциях «Сад Памяти», «Новогоднее чудо в каждый дом», «С праздником, ветеран!», «Нам жить и помнить», «Поздравительная почта».
Работа с населением, рассмотрение жалоб и обращений граждан – приоритетные направления в деятельности каждого депутата. В непосредственном контакте с избирателями решаются не только конкретные вопросы граждан, но и выявляются общественно-значимые проблемы. 
В 2021 году в адрес председателя Совета поступило 8 письменных обращений, на личном приеме принято 19 человек, в ходе работы приемной и выездного мобильного приема депутатами принято более 100 человек. Прямой диалог депутата и избирателя позволяет практически каждому жителю поселения найти поддержку и заинтересованное участие в разрешении возникающих жизненных проблем и является своеобразным механизмом гражданского участия в деятельности органов власти.
Проведенный анализ указанных обращений за 2021 год показал, что граждане в большинстве случаев обращались по вопросам ЖКХ, строительства и ремонта дорог и тротуаров, детских площадок. В отчетный период депутаты активно взаимодействовали с председателями ТОС, представителями общественных организаций. Также принимали участие в сходах граждан.
В 2021 году депутатами совместно с председателями ТОС были проведены выездные контрольные рейды по обращениям избирателей, в частности по:
- очистке ливневой канализации по улицам Чернышевского, Победы;
- обрезке поросли на переулке улиц Жлобы-Вокзальной;
- ремонту водолиний на территории Заводского микрорайона;
- наведению санитарного порядка на территории заброшенного участка по улице Строителей и др.
	Депутатами и тосовцами было принято решение о продолжении проведения контрольных рейдов. 
	В связи с частыми обращениями избирателей, депутатским корпусом взят на контроль вопрос по дорожной деятельности. В январе по итогам очередной сессии было принято решение:
Поручить отделу строительства, ЖКХ и транспорта администрации Ленинградского сельского поселения в срок до 1 марта 2022 года:
1. Провести мониторинг состояния дорог в Ленинградском сельском поселении.
2. Составить дорожную карту по ремонту дорог в Ленинградском сельском поселении.
3. Отчет о проделанных работах по ремонту дорог в Ленинградском сельском поселении (с отражением проблемных вопросов) заслушивать ежемесячно на сессиях Совета (начиная с марта месяца 2022 года).
4. Контроль (на постоянной основе) возложить на председателя Совета Ленинградского сельского поселения А.А. Калашникова.
	Вся отчетная информация по данному вопросу будет своевременна доведена до избирателей через СМИ и в часы приема.

	Участие в мероприятиях.
Уважаемые участники сессии! 
Ни одно поселенческое мероприятие не обходилось без активной поддержки и участия депутатского корпуса. Депутаты всегда в центре общественной работы. Входили в состав различных комиссий, советов, штабов, формируемых администрацией поселения, и принимали активное участие в их работе.
Особенно активное участие в общественной работе приняли наши молодые депутаты Дмитрий Суфрадзе, Анастасия Воропаева, Наталья Дорохова. Они сами стали инициаторами некоторых дел. В период режима ограничительных мер молодые депутаты выступили волонтерами и регулярно оказывали практическую помощи населению: участвовали в рейдах на территории поселения по разъяснению и соблюдению режима ограничительных мер и «массочного режима»; в работах по оказанию помощи жителям города Джугба, пострадавшим от природной стихии и т.д. 

[bookmark: _GoBack]	Заключение.
Уважаемые депутаты и приглашенные! Таковы основные итоги работы Совета поселения в 2021 году. Многое сделано и многое еще предстоит сделать. Работа председателя Совета и депутатского корпуса проходит в теснейшем ежедневном взаимодействии с главой поселения, его заместителями, со структурными подразделениями. Вопросов возникает большое количество, но все эти вопросы мы обсуждаем коллегиально и стараемся найти пути их решения. 
Надеюсь, что вы, уважаемые депутаты, и в дальнейшем будете оказывать всяческую поддержку в решении возникающих проблем, принятии правильных и своевременных решений, исполнений наказов избирателей. 
На 2022 год намечены основные цели и задачи: 
-продолжить работы по исполнению наказов избирателей с отражением отчетов по их исполнению в СМИ;
-активизировать применение форм работы Совета: выездных контрольных рейдов; мобильных выездных приемных; совещаний в избирательных округах с участием ТОСовцев; волонтерской деятельности.
Впереди еще много нерешенных вопросов и проблем, а результат нашей работы зависит от сплоченности нашей команды: депутатского корпуса, администрации района, главы поселения и руководителей предприятий и организаций поселения. Необходимо помнить о том, что наши задачи – это уверенность в завтрашнем дне, дальнейшее социально-экономическое развитие сельского поселения.
Сегодня глава поселения Иван Сергеевич Скоробогаченко подробно отчитался о проделанной работе за 2021 год и планах на 2022 год. Предлагаю работу главы и администрации Ленинградского сельского поселения по итогам 2021 года признать удовлетворительной.
В заключении хочу поблагодарить всех депутатов, работников администрации поселения, руководителей организаций за сотрудничество и взаимопонимание.
Спасибо за внимание!


	

