



ПРОТОКОЛ 
проведения публичных слушаний 


02 июня 2022 года
        15-00	    	        №  1
ст. Ленинградская
ул. Красная, 121


Присутствовали: 
Председательствующий – Тыщенко А.И., председатель организационного комитета.
Секретарь – Андрющенко Д.В., секретарь организационного комитета.
Эксперт – Красуля Н.Е., депутат Совета Ленинградского сельского поселения, председатель комиссии по вопросам экономики,  бюджета,  налогам и имущественных  отношений.

Участники: 26 человек.

Инициатор проведения публичных слушаний - Совет Ленинградского сельского поселения Ленинградского района.

Публичные слушания назначены решением Совета Ленинградского сельского   поселения   Ленинградского   района    от   28  апреля  2022  года  № 16 «О назначении проведения публичных слушаний по проекту решения Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета  Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за 2021 год», опубликованным в газете «Степные зори» (№ 34-34 (11663-11664) от 05 мая 2022 года) и на официальном интернет-портале Администрации  Ленинградского  сельского  поселения  Ленинградского района 28 апреля 2022 года.

Уполномоченный орган – организационный комитет по проведению публичных слушаний, утвержденный решением Совета Ленинградского сельского поселения  Ленинградского района  от  28  апреля   2022   года   №   16 «О назначении проведения публичных слушаний по проекту решения Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета  Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за 2021 год».
Вопрос публичных слушаний - публичные слушания по проекту решения Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за 2021 год».


СЛУШАЛИ:
А.Г. Передириева, заместителя главы поселения, начальника отдела экономики и финансов администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района, о рассмотрении отчета об исполнении бюджета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за 2021 год. Доложил участникам публичных слушаний о бюджете в части исполнения доходов, расходов и источников внутреннего финансирования дефицита бюджета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за 2021 год. Предложил рассмотреть проект решения Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета  Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за 2021 год» на очередной сессии Совета депутатов Ленинградского сельского поселения Ленинградского района.

Н.Е. Красулю, председателя комиссии Совета Ленинградского сельского поселения по вопросам экономики, бюджета, налогам и имущественных отношений, эксперта публичных слушаний, о соответствии требованиям законодательства Российской Федерации отчета об исполнении бюджета. Довела до сведения участников публичных слушаний заключение контрольно-счетной палаты муниципального образования Ленинградский район на проект решения Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за 2021 год». Результаты внешней проверки свидетельствуют о достоверности основных показателей отчетности об исполнении бюджета за 2021 год, отклонений по объемам финансирования и кассовым расходам, суммам остатков главного администратора средств бюджета не установлено. Исполнение доходной, расходной части и источников финансирования дефицита бюджета соответствуют нормам бюджетного законодательства и исполнены в рамках полномочий сельского поселения, текстовые положения решения о бюджете исполнены. Рекомендовала Совету Ленинградского сельского поселения Ленинградского района на очередной сессии принять проект решения Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за 2021 год».

Предложения и замечания: предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступило.

Предложения уполномоченного органа: с учетом поступивших предложений и рекомендаций, направить материалы в рабочую группу по учету предложений по проекту решения Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района за 2021 год». Рабочая группа обобщит все поступившие предложения и направит их в орган местного самоуправления, назначивший публичные слушания.  Итоговый документ публичных слушаний опубликовать на официальном интернет-портале Администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района.



Председательствующий
на публичных слушаниях                                                                    Тыщенко А.И.

Секретарь
публичных слушаний                                                                        Андрющенко Д.В.

