ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний 
22 декабря 2023 года	ст. Ленинградская	  №  1
            15-00	   ул. Красная, 121



Присутствовали:
Председательствующий: Тыщенко А.И., председатель организационного комитета.
Секретарь: Андрющенко Д.В., секретарь организационного комитета.
Эксперт: Красуля Н.Е., депутат Совета Ленинградского сельского поселения, председатель комиссии по вопросам экономики, бюджета, налогам и имущественных  отношений.

Участники: 24 человека.

Инициатор проведения публичных слушаний - глава Ленинградского сельского поселения Ленинградского района.

Публичные слушания назначены постановлением администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 21 ноября 2023 года № 542 «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района на 2024 год», опубликованным в газете «Степные зори» (№ 48 от 30 ноября 2023 года) и на официальном интернет-портале АдминистрацииЛенинградского сельского поселения Ленинградского района 30 ноября 2023 года.

Уполномоченный орган – организационный комитет по проведению публичных слушаний, утвержденный постановлением администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района от 22 ноября 2023 года № 542 «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района на 2024 год». 

Вопрос публичных слушаний -публичные слушания по теме: «Рассмотрение проекта решения Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района  «О бюджете Ленинградского сельского   поселения Ленинградского района на 2024 год».

СЛУШАЛИ: 

[bookmark: _GoBack]А.Г. Передириева,    заместителя     главы   поселения,   начальника отдела экономики и финансов администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района, о рассмотрении проекта бюджета Ленинградского сельского   поселения Ленинградского района на 2024 год, который доложил участникам публичных слушаний о доходной и расходной частях бюджета, источниках финансирования дефицита бюджета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района на 2024 год.На основании письма Министерства финансов Краснодарского края от 27 ноября 2023 года «205-14-17-8020/23 «О мерах по оптимизации расходов бюджетов муниципальных образований» предложил исключить из текстовой части рассматриваемого проекта бюджета статью 15 предусматривающую проведение индексации должностных окладов муниципальных служащих и работников казенных учреждений Ленинградского сельского поселения. С учетом предложенных изменений рекомендовал рассмотреть проект решения Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района «О бюджете Ленинградского сельского поселения Ленинградского района на 2024 год» на очередной сессии Совета депутатов Ленинградского сельского   поселения Ленинградского района.
Н.Е. Красуля, председателя комиссии Совета Ленинградского сельского поселения по вопросам экономики, бюджета, налогам и имущественных отношений, эксперта публичных слушаний, о соответствии проекта решения о бюджете положениям Бюджетного кодекса Российской Федерации, Налогового кодекса Российской Федерации, положению о бюджетном процессе в Ленинградском сельском поселении, которая довела до сведения участников публичных слушаний заключение контрольно-счетной палаты муниципального образования Ленинградский район на проект решения Совета   Ленинградского   сельского поселения Ленинградского района «О бюджете Ленинградского сельского поселения на 2024 год». Результаты внешней проверки свидетельствуют о сбалансированности проекта бюджета. Составление проекта бюджета было основано на прогнозе социально-экономического развития Ленинградского сельского поселения на 2024 год; основных направлениях бюджетной и налоговой политики Ленинградского сельского поселения  на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы; муниципальных программах. Содержание текстовых статей проекта решения и состав приложений к нему соответствуют требованиям законодательства. Рекомендовала Совету Ленинградского сельского поселения Ленинградского района на очередной сессии принять проект решения Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района «О бюджете Ленинградского сельского поселения на 2024 год».

Предложения и замечания: предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступило.

Предложения уполномоченного органа: с учетом поступивших предложений и рекомендаций, направить материалы в рабочую группу по учету предложений по проекту решения Совета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района«О бюджете Ленинградского сельского поселения Ленинградского района на 2024 год». Рабочая группа обобщит все поступившие предложения и направит их в орган местного самоуправления, назначивший публичные слушания по проекту бюджета Ленинградского сельского поселения Ленинградского района на 2024год.  Итоговый документ публичных слушаний опубликовать на официальном интернет-портале Администрации Ленинградского сельского поселения Ленинградского района.


Председательствующий 
на публичных слушаниях                                                               Тыщенко А.И.


Секретарь 
публичных слушаний                                                               Андрющенко Д.В.
